

19 Ianuarie 2024

## Comunicat de presă

### **Webinar organizat în cadrul proiectului ACT4NGO - Conectarea la rețele, coaliții și platforma naționale și europene**

Asociația Novapolis – Centrul de Analize și Inițiative pentru Dezvoltare și partenerii au organizat în data de 19 Ianuarie 2024, **webinarul Conectarea la rețele, coaliții și platforma naționale și europene**. Scopul webinarului a fost de a facilita integrarea organizațiilor neguvernamentale și a actorilor locali în structuri de colaborare naționale și europene.

Evenimentul a urmărit să promoveze beneficiile conectării la rețele și coaliții active în domeniul social, economic și de dezvoltare, punând accent pe schimbul de bune practici, accesul la resurse și oportunitățile de finanțare. Prin intermediul acestui webinar, organizatorii și-au propus să sprijine consolidarea cooperării între organizațiile din România și cele din alte state europene, pentru a crește impactul inițiativelor și proiectelor de sprijinire a grupurilor vulnerabile.

De asemenea, evenimentul a oferit un spațiu de dialog pentru prezentarea unor exemple concrete de platforme și coaliții care au avut succes în promovarea incluziunii, drepturilor sociale și accesului echitabil la resurse, contribuind la dezvoltarea unor noi parteneriate și colaborări între participanți.

Proiectul ACT4 NGO este derulat de Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina în parteneriat cu CenRes Suceava, Asociația Novapolis, FONSS și Fønix AS cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021. Scopul proiectului ACT4NGO – Activități, Capacitare și Training pentru Organizațiile Neguvernamentale care militează pentru eradicarea sărăciei este capacitatea a 40 de ONG-uri mici care activează în comunitățile sărace din mediul rural în vederea creșterii impactului acestora la nivel regional și național prin oferirea unui pachet de servicii de vizibilitate, mentorat, instruire tematice pentru lobby și advocacy și includerea lor într-o rețea națională de luptă pentru eradicarea sărăciei.

*Pentru mai multe informații vă rugăm contactați pe doamna Alexe Narcisa, expert Asociația Novapolis, tel. 0766.304.610, email: asociatianovapolis@gmail.com.*

#### **\*\*Despre Programul Active Citizens Fund România**

*Programul Active Citizens Fund România este finanțat prin Granturile SEE 2014-2021. Obiectivul general al Granturilor este de a reduce disparitățile economice și sociale și a consolida relațiile bilaterale dintre cele 15 state beneficiare și statele donatoare (Islanda, Liechtenstein, Norvegia). Programul este administrat de către consorțiul compus din Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația pentru Parteneriat, Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi, Fundația PACT și Frivillighet Norge, care acționează în calitate de Operator de Fond desemnat de către FMO – Oficiul Mecanismului Financiar al Granturilor SEE și Norvegiene. Active Citizens Fund România vizează consolidarea*

Proiect implementat de:

Iceland   
Liechtenstein   
Norway 

**Active**

**citizens fund**

*societății civile și a cetățeniei active și creșterea capacității grupurilor vulnerabile. Cu o alocare totală de 46.000.000 euro, programul urmărește dezvoltarea pe termen lung a sustenabilității și capacității sectorului societății civile, intensificând rolul său în promovarea participării democratice, a cetățeniei active și a drepturilor omului și consolidând în același timp relațiile bilaterale cu statele donatoare Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Pentru mai multe informații despre Active Citizens Fund în România, vă rugăm accesați [www.activecitizensfund.ro](http://www.activecitizensfund.ro). Pentru mai multe informații despre Granturile SEE și Norvegiene, accesați [www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro).*

**Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă**

Proiect implementat de:

